

Остался свет её души...

Правление НОО ООО «ВОИ» с глубоким прискорбием сообщает, что на 64-м году жизни после продолжительной болезни скончалась женщина удивительной судьбы, незаурядных талантов, великих способностей и трудолюбия. Умелый руководитель, преданный друг и коллега – директор негосударственного образовательного учреждения НОО ООО «ВОИ» им. Александра Невского – учебно-производственного комбината «Нижегородец-Н»

Людмила Павловна Голицына.

Все, кому довелось с ней работать, высоко ценили её человеческие и деловые качества: открытость, внимательность, доброжелательность. Её уважали за профессионализм и принципиальность, в основе которой всегда присутствовала высокая нравственная позиция. Беззаветно и преданно она отнеслась к любимому делу. Для очень многих людей с инвалидностью всех возрастов – УПК «Нижегородец-Н» стал буквально вторым домом, дорогим и близким сердцу.

Людмила Павловна являлась руководителем высочайшей квалификации, пройдя путь длиной в 36 лет, от мастера производственного обучения, до директора предприятия. Л.П. Голицына тесно сотрудничала с Центрами занятости населения города и области по подготовке и повышению квалификации безработных граждан. Вела плодотворную работу с коррекционными школами-интернатами, Нижегородским филиалом Российского детского фонда по обучению детей-сирот профессиям «Портной» и «Парикмахер», «Центрами социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов». За период существования учебного комбината было подготовлено более 7000 специалистов для



предприятий города и области. Все эти годы, благодаря Людмиле Павловне, усовершенствовался и корректировался учебный процесс с учетом востребованности профессий на рынке труда. Для Л.П. Голицыной значительным подспорьем в работе была её высококвалифицированная команда педагогов, которых она очень ценила. Людмила Павловна смогла создать в учебном заведении особую, душевную обстановку.

Людмила Павловна никогда не поддавалась унынию, не пеняла на обстоятельства и бытовые трудности. Она умела дорожить дружбой. Её отличала личная скромность и постоянная готовность прийти на помощь людям. Во всё светлое и доброе на земле она не переставала верить до последних дней своей жизни...

Л.П. Голицыной присвоено звание «Почётный член ВОИ», награждена Почётными грамотами ЦП ВОИ, Почетным знаком НОО ООО «ВОИ» за большой вклад в развитие производственной базы НОО ООО «ВОИ», заслуги по защите прав и интересов инвалидов и интеграции их в общество.

Мы глубоко скорбим о потере нашего товарища, заботливого руководителя, верного друга и выражаем искренние соболезнования родным и близким.

Правление
НОО ООО «ВОИ»

О любви всё сказано

Об ответственности, долге, заботе, состязаниях, победах, творчестве – вот о чем можно рассказывать, если вспоминать прошедший год в нашей районной организации ВОИ.

Были праздники и встречи, конкурсы и физкультурные проекты. Были поздравления знатных земляков, вручения подарков и благодарностей, консультации по разным насущным вопросам и разговоры по душам. И все это все-таки – о любви. К жизни и к людям.

На начало 2022 года мы планируем спортивные мероприятия, поездки детей и взрослых в Дивеево и Саранск на театральные представления. А из последних наших мероприятий можно упомянуть поездку в Починковский конезавод. Особенно много впечатлений об этой экскурсии у детей-инвалидов. Они катались на пони, кормили лошадей морковкой.

Мы же, взрослые, самый большой заряд энергии получили на недавнем мероприятии в Большеболдинском районном Доме культуры. Центром программы стал творческий вечер актера Василия Алексеевича

Королева. Дополнительным подарком зрителям – выставка рукодельниц из нашей районной организации.

Дом культуры – это круг одаренных людей, которые всегда дарят зрителям массу приятных впечатлений. Василий Королев – актер Большеболдинского театра РДК, встрече с которым мы всегда рады.

А перед встречей наши рукодельницы: Мария Васильевна Минякова, Антонина Дмитриевна Сковородова, Мария Григорьевна Коломазова, Екатерина Александровна Устинова и Надежда Васильевна Мохрякова выложили на обозрение посетителей свои прекрасные работы.

И вот, представьте себе, это чудесное мероприятие тоже называлось «О любви совсем немного».

Светлана ИВАНОВА,
председатель
Большеболдинской
РО ВОИ

Инклюзивный фестиваль

Всего нужнее доброта

По-моему, главное, что отличало инклюзивный фестиваль «Две звезды» – это как раз доброта. Она объединила сначала несколько человек в общественную организацию «Перспектива». Затем их деятельность позитивно оценили добрые люди из городской Думы и администрации, добившиеся выделения постоянного помещения под досуговый центр.

Центр назвали «ПЛОТ» – «пространство людей, объединённых творчеством». Он открылся в прошлом году. Ну а нынешний фестиваль – своеобразный итог первого года существования центра.

Как рассказывала руководитель общественной организации «Перспектива» Ирина Германовна Сумарокова, ядро составляет примерно два с половиной десятка человек. Но в день фестиваля в уютном зале было людей гораздо больше. Одни гости приходили, другие уходили, выполнив свою миссию...

Открыли фестиваль самые маленькие – ансамбль «Трещётка». Красивые костюмы в русском народном стиле и песня соответствующая – «Ах вы, сени, мои сени, сени новые, кленовые, решётчатые». И – заслуженные аплодисменты.

Потом стали выступать более именитые артисты. Евгений Гамидов, например, хотя и мо-

лодой ещё человек, но уже лауреат различных конкурсов. Он прекрасно читал стихи и тем покорила аудиторию. А песенку о доброте дуэтом исполнили Варвара Кочетова и Любовь Мухина. Именно они и дали название нашей публикации – «Всего нужнее в этом мире доброта».

Всех творческих людей и не перечислить. Но обязательно надо упомянуть Машу Якимову. Да, она сильно выступила с вокальным номером. Однако её голос чувствовался за каждым исполнителем песен. Именно она была для них главным камертоном фестиваля, Маша несколько месяцев готовила их к этому итоговому событию года в качестве педагога по вокалу.

Целью фестиваля было объявлено создание в помещении досугового центра музыкальной гостиной. Чтож, цель достигнута. Оборудование опробовано, участники с энтузиазмом начали постигать основы музыкальной культуры.

Ну а Мария Якимова, Галина Липина, Неля Егорова и другие сотрудники общественной организации примут всех с распростёртыми объятиями.

Одной социальной услугой в «Перспективе» стало больше. Но, как отмечала Ирина Германовна Сумарокова, организация намерена постоянно расширять список таких услуг. В сентябре-октябре уже состоялись компьютерные курсы с участием незрячих, слабовидящих и слепоглохих людей. В «Перспективе» опробуются новые методики работы с такими людьми, в программе и кулинарные мастер-классы, и лепка из глины, и экскурсии по достопримечательным местам. Сейчас где-то раз в неделю общественная организация проводит свои мероприятия в досуговом центре, но хочет сделать традиционными два-три раза.

А люди готовы участвовать в «перспективных» мероприятиях. Стоит им только сообщить о них и помочь добраться до Мещеры, где находится досуговый центр. Приезжают жители не только областного центра, но и из Балахны, Правдинска, Кстова и даже Арзамаса. Социальный проект «ПЛОТ – территория музыки» оказался очень востребованным.

Светлана МИХАЙЛОВА



Будут встречи, будут конкурсы

Завершен еще один большой период жизни нашей организации. С особенно хорошими результатами его закончили председатели первичных ячеек поселков Решетиha, Красная Горка, Ильиногорск, Мулино, Смолино, Центральный, Ново-смолинский, Фролищи, Юганец и города Володарска.

2021-й год выдался трудным в связи с ковидом. Но мы выстояли! И я рада, что все живы и здоровы. Преодолеть все связанные со здоровьем трудности членам нашей организации помог, прежде всего, коллектив сотрудников Центральной районной больницы во главе с главным врачом Климом Васильевичем Маниленко. Большинство из нас вакцинировалось, а кто не решается на это, того мы постоянно и настойчиво призываем пройти

эту процедуру, чтоб защитить себя.

Спасибо главам МСУ, поселковых и районной администраций, учреждениям культуры и спорта за помощь нашей организации. Она была существенной и очень нас выручала.

В наступающем году мы по-прежнему уделим внимание каждому члену нашей организации. Будут встречи, конкурсы, поздравления, соревнования. У нас запланированы общие

мероприятия с коллективами музеев, библиотек, физкультурно-оздоровительного комплекса «Триумф». Предстоят новые тематические проекты, вечера отдыха, экскурсии, Дни здоровья. Важные для души беседы продолжат проводить для нас представители православной церкви.

Желаю всем читателям нашей областной газеты доброго здоровья, долголетия, мирного неба над головой и семейного благополучия. Пусть в семьях ваших будет тепло, уют и счастье! А дети и внуки вас только радуют! Всего доброго вам на долгие годы!

Татьяна КУРКИНА,
председатель
Володарской РО ВОИ